

**Звернення  
голови Солонянської районної державної адміністрації  
Швеця Петра Івановича**

**Шановні керівники сільгоспідприємств, фермерських господарств,  
освітніх закладів, закладів охорони здоров'я, закладів культури,  
інших підприємств, установ, організацій та мешканці району!**

Надскладна ситуація на сході України змушує мене знову звернутися до всіх вас з проханням надати посильну фінансову допомогу учасникам АТО та сім'ям загиблих та поранених військовослужбовців з Солонянського району.

Події, що нині відбуваються в Донбасі викликають тривогу і занепокоєння. Не дивлячись на підписання у Мінську 12 лютого 2015 року угоди, агресор продовжує обстрілювати наші міста та села з важкої зброї та атакувати позиції української армії, продовжують гинути військовослужбовці та мирні люди. Частина нашої території захоплена окупантами. Військові дії негативно впливають на економічний потенціал, як того регіону так і держави в цілому.

Ми з вами є свідками того, що керівництво держави вживає всі можливі заходи для зміцнення Збройних Сил України та збереження життя мирних жителів. Але війна – це щоденні багатомільйонні затрати.

На нараді, яка відбулася у райдержадміністрації 12 лютого 2015 року з мобілізаційних питань та надзвичайних ситуацій, керівниками сільгоспідприємств та фермерами запропоновано продовжити роботу по зібранню коштів із розрахунку 10 грн. з 1 га орної землі. Райдержадміністрація в цілому підтримує цю пропозицію і пропонує перераховувати кошти у створений за нашою ініціативою благодійний фонд «Сприяння захисту Солонянщини», який очолює благочинний Української православної церкви Київського патріархату отець Микола (Марчук).

Кошти, які надходять до фонду, будуть використовуватися на допомогу пораненим землякам, на придбання необхідного оснащення для мобілізованих, на підготовку та ремонт автотранспортної техніки для Збройних Сил України, відправки її та мобілізованих до військових частин. В 2014 році в фонд надійшли кошти на загальну суму 105 тис. грн., які були використані за призначенням.

Кошти необхідно перераховувати на реквізити Солонянського благодійного фонду по наданню фінансової допомоги землякам - солонянцям, учасникам бойових дій на сході нашої держави.

Благодійний фонд  
«Сприяння захисту Солонянщини»,  
рахунок: № 26005050240348,  
ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  
МФО 305299, ЄДРПОУ 39323743

Контактні телефони для довідок та інформації щодо приймання участі у благодійних акціях, перерахування коштів та надання матеріальної допомоги учасникам АТО:

- настоятель Свято-Покровської церкви смт Солоне, отець Микола – м/т 095-947-11-08, м/т 098-470-95-41;
- управління агропромислового розвитку райдержадміністрації – 2-13-05;
- приймальня голови райдержадміністрації – 2-11-44

Вдячний всім мешканцям району, які надають благодійну допомогу учасникам АТО, сім'ям загиблих військовослужбовців з Солонянського району.

Зараз саме той час, коли кожен з вас може зробити свій внесок у те, щоб зберегти Україну, щоб підтримати людей, які нині стоять на захисті нашої держави.

Дякую за розуміння!  
Слава Україні!

Голова райдержадміністрації



П.І. ШВЕЦЬ